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1) CocraBurh ypaBHEHHs KacaTeJbHBIX JIJIs TPaMUKOB cJeyomux dyHKIHIi:

a) f(r)=1—2% Broukax xg=0, z; =1, 3y = —2;
6) f(r)=tgr B roukax x9 =0, 7, =7;
B) f(z)=In(l+z) BToukax xo =0, 27 =9.

Orser: a)y=1, y=2-2z, y=4x+5 ©O6)y=2z, y=20+1-7;
B)y=z, y=01zr-0.9+1In10

2) Yepes Touku rpaduka y = r? — 4r + 3 ¢ aberuecamu 11 = 2 U Ty = 6 IIpoBejieHa CeKyIas.
CocraBuTh ypaBHEHHE KacaTe/JIbHOW K 9TOMY rpaduKy Tak, 9ToObl KacaTelbHas ObLIa mapaJi-
JIeJIbHA CEKYIICH.

Orser: y = 4z — 13 — KacarenbHag B Touke (4, 3).

2z — 1
z+1

3) Ilox kakum yriom nepecekaer rpadbuk QyHKIMA Yy = och abcrmec?

OtBer: ¢ = arctg %.
4) Haiitu Bee npsamble, mpoxojsmue depes Touky A(2,3) u xacawomuecs rpaduxa y = 2.

OtrBer: y =2z — 1 Kacaerca B Touke (1,1), y=6x —9 kacaerca B Touke (3,9).

5) Kpusasg 3a1ama napamerpudeckum ypasuennem x = (1+¢)%, y = 2v/t npu t > 0. Haiitn
KacaTeJbHbI BEKTOP K KPUBOI B MOMEHTHI BpeMeHu t1 = 1, to =2, t3 =09.

=(6. %), v =(2.1%).
to=2 ( V2 v t3=9 3

6) Ha miockoctn 3ajiaHa KpuBast T = t2, y =13, t> 0. B Kakoit TouKe KpUBOil KacaTebHbIH
BEKTOD TIeprieHuKyisiper Bekropy @ = (3, —1)? CocraBuTh ypaBHEHUE KacaTeJIbHON K KPUBOii
B 3TOI TOYKe.

Otser: v =(4,1), v
t1=1

Otreer: B Touke My(4,8); ypaBHEHUE KacaTeabHON y = 3x — 4.

7) Touka Ha IJIOCKOCTH JBHKETCs 110 3aKOHY & = cost?, y = sint?, t > 0. lzobpasurhb
TPAEKTOPUIO JIBUKEHUS TOUKK. HallTy KOOpJIMHATHI MOJIOXKEHUs, B KOTOPOM BEKTOP CKOPOCTH
UMeeT eIMHUIHYIO JIJITHY.

Oreer: |v|=1 upu to =3 BrOouKe M) <cos 1, sin i)

8) Boruncsmrs npegesn:  lim
z—0

V1+sinar — /1 —sinax a
tg Bw )



